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Total (n=1007)

Kvinna (n=353)

Man (n=654)

18-34 (n=235)

35-54 (n=420)

55+ (n=353)

Stockholm (n=192)

Norra mellersta Sverige (n=190)

Norra Sverige (n=135)

Södra mellersta Sverige (n=308)

Skåne, Halland och Blekinge (n=183)

Dubbdäck eller dubbfria vinterdäck? 

Dubbdäck Dubbfria vinterdäck, friktionsdäck Vet inte

18+ åriga svenskar, kör bil och är med och bestämmer över valet av däck, n=1007

Källa: Nokian Tyres winter tyre survey 2015
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Eftersom de är det bästa alternativet i nordiska vinterförhållanden

Eftersom jag behöver grepp i varierande väglag

Eftersom jag behöver köra säkert oavsett väglaget

Eftersom jag inte litar på friktionsdäckens grepp

Eftersom de är säkra även när de är slitna

Eftersom jag kör mest i stadsförhållanden

Eftersom de representerar toppteknik

Eftersom jag uppskattar däckens komfort och tysthet

Eftersom de är ett miljövänligt alternativ

Inget av dessa

Vet inte

Varför dubbdäck?

18+ åriga svenskar, kör med dubbdäck, n=633


